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(72) ДМИТРІЄВ ДМИТРО ВАЛЕРІЙОВИЧ, UA, КО-
НОПЛІЦЬКИЙ ВІКТОР СЕРГІЙОВИЧ, UA, ЯКИМЕ-
НКО ОЛЕКСАНДР ГРИГОРОВИЧ, UA, КОНОПЛІ-
ЦЬКИЙ ДЕНИС ВІКТОРОВИЧ, UA, БЕРЦУН
КОСТЯНТИН ТИХОНОВИЧ, UA

(73) ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М.І. ПИРОГОВА, UA
(57) Спосіб потенційованого наркозу у дітей, що
передбачає введення гіпнотичного засобу для
наркозу "Пропофол", який відрізняється тим, що
до складу премедикації додатково внутрішньом'я-
зово вводять "Кетолорак" в дозі 30мг.

Корисна модель належить до медицини, зок-
рема до дитячої анестезіології і може бути викори-
стана для проведення наркозного забезпечення
різнопланових оперативних маніпуляцій у дітей.

Відомий спосіб проведення загального знебо-
лення при хірургічних втручаннях у дітей шляхом
призначення гіпнотичного засобу для наркозу
"Пропофолу", стартова доза 2-3мг/кг, а в
послідуючому 4-12мг/кг/год [Михельсон В.А.,
Сидоров В.А., Степаненко С.М. Анестезия и
интенсивная терапия в педиатрии. - Москва, 2007.
- 125с.].Недоліком відомого способу є те, що ефект
при застосуванні "Пропофолу" в індукційній дозі
3,5-4,0мг/кг триває протягом всього 10-15 хвилин,
після чого виникає потреба в повторних введеннях
препарату. Повторне введення "Пропофолу" для
збільшення тривалості загального знеболення,
внаслідок швидкої дезактивації препарату та втра-
ти його ефективності, призводить до ризику виник-
нення апное, і, як наслідок, реанімаційних заходів.
Наведені недоліки не дозволяють широко засто-
совувати цей спосіб загального знеболення в хіру-
ргії дитячого віку при середньо тривалих операти-
вних маніпуляціях.

В основу корисної моделі "Спосіб потенційо-
ваного наркозу у дітей" поставлене завдання шля-
хом введення в склад чинників премедикації "Ке-
толораку", за рахунок сумісного потенціонування

дії препаратів, досягти зменшення необхідної для
знеболення дози "Пропофолу" та збільшення три-
валості наркозу в педіатричній практиці.

Поставлене завдання досягається способом,
який полягає в тому, що передбачає введення
гіпнотичного засобу для наркозу "Пропофолу",
який відрізняється тим, що до складу премедикації
додатково внутрішньом'язово вводять "Кетолорак"
в дозі 30мг.

Спосіб здійснюється таким чином. Безпосере-
дньо перед виконанням оперативної маніпуляції
під час проведення премедикації до складу остан-
ньої вводять "Кетолорак" внутрішньом'язово в дозі
30мг. Через 30 хвилин після премедикації викону-
ють проведення наркозу "Пропофолом" в індукцій-
ній дозі 3,5-4,0мг/кг та тривалістю 20-25 хвилин.

Приклад
Хворий Ф., 11 років, історія хвороби №9958, в

ургентному порядку 28.01.2008 року був госпіталі-
зований в дитячий хірургічний стаціонар в торака-
льне відділення з діагнозом: Бактеріальна дестук-
ція легень, дихальна недостатність II ступеню.

29.01.2008 року призначена санаційна бронхо-
скопія.

Безпосередньо перед виконанням бронхоско-
пії під час проведення премедикації до її складу
ввели "Кетолорак" внутрішньом'язово в дозі 30мг.
Через 30 хвилин після премедикації виконали про-
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ведення наркозу "Пропофолом" в індукційній дозі
3,5мг/кг тривалістю 22 хвилин, що дало можли-
вість виконання повноцінних діагностичних та са-
наційних міроприємств з набором матеріалу на
мікроскопічне дослідження. Загрози апное під час

проведення індукції в наркоз та в після наркозному
періоді не спостерігалось.

12.02.2008р. дитина в задовільному стані ви-
писана з стаціонару на амбулаторне лікування.

Оглянута через місяць. Соматично здорова,
скарги відсутні.
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